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Comune di Cinisello Balsamo
Settore Governo del Territorio
Mobilità e Trasporti

OGGETTO: INTERROGAZIONE N. 105 DEL

LUCA GHEZZI.

Cinisello Balsamo, 06 febbraio 2024

Spett.
Settore Affari Legali e supporto
Organi Collegiali
SEDE

Ufficio Consiglio
Sede

18,12.2023 DA PARTE DEL CONSIGLIERE

ln relazione all'interrogazione n. 105 del Consigliere Luca Ghezzi, con la quale si

segnalano problematiche viabilistiche in vicolo Del Gallo dovute al mancato rispetto della
della segnaletica stradale presente in largo Don Giussani;

con la presente si comunica che, a seguito della verifica dell'ambito in questione si è rawisata
la necessità di rendere accessibile il parcheggio anche ai veicoli proventi da sud della città
migliorando la fruibilità della sosta ivi presente. A tal proposito si è proweduto pertanto ad

individuare un ingresso idoneo, anche in relazione alla presenza della metrotramvia
transitante in via Frova, elaborando una soluzione progettuale che consentisse una adeguata
circolazione dei veicoli anche in termini di sicurezza. llintervento ha quindi previsto un

secondo ingresso in vicolo Del Gallo confermando il doppio senso di marcia esistente e

conformando lo stesso alla normativa vigente con l'ampliamento della carreggiata.

ln merito al parcheggio si è invece proweduto alla regolamentazione con una viabilità a

senso unico che non mettesse in diretto collegamento i due ingressi/uscita ma che favorisse la

fruizione degli stalli di sosta.

A seguito dell'interrogazione in oggetto si è

dell'indice di sinistrosità dell'ambito risultato pari

segnalazione per le verifiche di competenza.

Cordiali saluti.

LASSESSORE

Mobilità
Berlino

proweduto in ogni caso a una verifica
a zero e trasmesso alla Polizia Locale la

Settore

Arch. Matteo Mario Ghezzr
titolare di Posizione Organizzativa
Mobilità, Trasporti ed Edilizia Privata
Geom. Alessandro Penotti
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Tecnico istruttore della pratica:

Settore Governo del Territorio - Mobilità e Trasporti
Via U. Giordano, 3 -20092 Cinisello Balsamo
tel. 02 66023.438/495
e-mail: mobi lita.trasporti@comune.cinisello-ba lsa mo. mi.it
Pec: comu ne.ci nisel loba lsa mo@pec. reg ione. lo m ba rd ia. it
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